
Ana María Oramas González-Moro
DIPUTADA POR SANTA CRUZ DE TENERIFE

Congreso de los Diputados
_____________

A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

El Grupo Parlamentario Mixto, a instancia de la diputada Ana María Oramas
González-Moro de Coalición Canaria , presenta las siguientes ENMIENDAS
a la Moción consecuencia de Interpelación Urgente del Grupo
Parlamentario Vasco (EAJ-PNV), sobre la inexistencia de corredores
humanitarios que permitan salvaguardar los derechos fundamentales de las
personas migrantes en tránsito en el interior de las fronteras de la Unión
Europea.
(Núm. expte 173/000117)

Madrid, 31 de enero de 2021



Ana María Oramas González-Moro
DIPUTADA POR SANTA CRUZ DE TENERIFE

Congreso de los Diputados
_____________

ENMIENDA Nº 1

De modificación del punto número 1

1.- Impulsar corredores humanitarios por los que puedan transitar los

migrantes, facilitando su tránsito desde su llegada a Canarias, Ceuta o

Melilla, con las máximas garantías de seguridad, tanto de los adultos como

de los niños, niñas y adolescentes, para que puedan recibir una atención

digna en la red de centros existente en todo el Estado y se aplique, en todo

momento, el principio de solidaridad con las Comunidades que hoy

representan los puntos de entrada a nuestro país.

JUSTIFICACIÓN

Mejora técnica.

31 ENE. 2022 12:42:20 Entrada: 186488
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Congreso de los Diputados
_____________

ENMIENDA Nº 2

De adición en el punto número 5

Añadir al final del texto lo siguiente:

Unas medidas de control que también se tendrán que garantizar en la

frontera sur, especialmente en Canarias, para garantizar la seguridad en

dicho espacio marítimo y evitar nuevas muertes en una de las rutas más

peligrosas del planeta, en la que solo en 2021 perdieron la vida más de

4.000 personas.

Justificación:

Mejora técnica
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DIPUTADA POR SANTA CRUZ DE TENERIFE
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_____________

ENMIENDA Nº3

De adición de un nuevo punto con el siguiente texto:

6.- Desarrollar una estrategia multidisciplinar en el Magreb, el Sahel y África

occidental, con financiación suficiente para todas esas áreas geográficas.

Para llevarlo a cabo, es fundamental disponer de fondos estructurales que

permitan vigilar fronteras y promover la seguridad a medio plazo, pero

también una estrategia que ataje las causas ultimas de los desplazamientos

forzosos. Se trata de crear las condiciones políticas, económicas y sociales

adecuadas en los países de origen, con el fin de que sus poblaciones se

asienten en sus propios territorios, evitando de esta forma los

desplazamientos migratorios masivos hacia Europa.

Justificación:

Mejora técnica
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A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

El Grupo Parlamentario Confederal Unidas Podemos En Comú Podem Galicia en

Común, al amparo de lo dispuesto en los artículos 193 y siguientes del vigente

Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente enmienda a la Moción

consecuencia de interpelación urgente, sobre la inexistencia de corredores

humanitarios que permitan salvaguardar los derechos fundamentales de las personas

migrantes en tránsito en el interior de las fronteras de la Unión Europea. (Núm. expte

173/000117)

Enmienda

De adición

Se propone la adición como punto 6 del texto siguiente:

ciaciones del Pacto Europeo de Migración y asilo

que garantice que los cambios que se realicen en materia de política migratoria cumplen

Justificación. Mejora técnica

Enmienda

De adición

Se propone la adición como punto 7 del texto siguiente:

migrantes, y garantizar a todas las personas que se encuentran en estos recursos una

Justificación. Mejora técnica



Enmienda

De adición

Se propone la adición como punto 8 del texto siguiente:

vulnerabilidad atendiendo a razones de género, edad u orientación sexual desde una

Justificación. Mejora técnica

Congreso de los Diputados, 01 de febrero de 2022

Txema Guijarro

Portavoz
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